東急リゾートのゴルフ場として、堅苦しくなく、気持ちよくゴルフを楽しめるエチケットマナーを以下に認めてみました。　エチケット委員会での検討が必要ですが、今後のエチケットマナーの参考となれば幸いです。

挨　拶 
１ 朝、倶楽部ハウスの中やスタートホールでお互い挨拶をしましょう。
２ プレー終了後は、お互いに健闘をたたえあいましょう

服装について
１ 来場時は、男性は必ずジャケットを着用しましょう。（5月～10月は任意）
　　女性は男性のジャケット着用に沿った服装にて来場願います。
　　ジーンズ、7分丈パンツ等のカジュアルなボトム着用も避けましょう。
２　ビーチサンダルやホローアウトクロッグ（Hollow out clog）などカジュアル過ぎる履物での来場は止めましょう。
３　プレーの際には必ず襟付きのシャツをご着用ください。Ｔシャツ等に見間違うような服装はご遠慮ください。（但し、タートルネックは可）　
４　半ズボン着用時の膝までのハイソックスは、虫、草などより足を守る効用ありますが、コース整備状況、プレーヤーの暑熱対策も考慮し任意とします。
５　清潔で見苦しくなく、周りに不快感や違和感を覚えさせない、節度ある服装を心掛けましょう。首、肩、腰等にタオルを巻いたり、腰に下げたりはやめましょう。
６　同伴、紹介されるゲストの方には、会員から服装についてのご説明をお願いいたします。

帽子について
１  安全を考慮し、帽子を着用しましょう。
２  レストランでは脱帽し、必ず備えつけの帽子掛けに帽子をかけましょう。

駐車場等
１ 駐車場内は路面等に標された指示に従い、徐行運転をお願いします。
２ 白線等で区画された場所に駐車し、区画外には駐車しないでください。
３　玄関前での長時間の駐停車は慎みましょう。

クラブハウスの美化
皆が気持ちよく過ごせるように、一人ひとりが倶楽部ハウス内の美化に協力しましょう。
１　プレー終了後、倶楽部ハウス内に入る前には、必ず備え付けのエアガン等でシューズの土や芝を落としましょう。
２　洗面台使用後は、次の方が気持ちよく使えるよう、水しぶき等を軽く拭きましょう。
３　風呂場では、身体を洗った後の後始末をしっかりとしましょう。

レストラン
１ レストランでの、携帯通話、大声を出すなどは慎んでください。
２ レストランのテーブルの上に、バッグ、ポーチや帽子を置かないでください。

安全の確認
１  ボールを打つ人の前に出ないようにしましょう。
２  練習スウィングをするときは、近くに人がいないか確認しましょう。

同伴者への心配り
同伴者が気持ちよくプレーできるよう、 一人ひとりが心配りしましょう。
１ 他のプレーヤーがショットするときは静かにしましょう。
２ 他のプレーヤーが打つ時に視界に入らないようにしましょう。
３　他のプレーヤーのボールの行方をなるべく見ておきましょう。

ラウンド中のマナー
１ ラウンド中、緊急の場合を除いて携帯電話の通話使用は避けましょう。 
２ たばこの吸い殻やごみをコースに捨てないでください。カートのごみ入れを活用しましょう。ごみ拾いにご協力願います。

ティーイングエリア
１ 前の組がティーイングエリアにいる場合は、 少し離れた場所で待機してください。
２　次に打とうとするプレーヤーの目線に入る場所 （例：ボールの近くや真後ろ等）に立たない ようにしましょう。
３　１０番ホールのティーイングエリアは、１８番ホールのグリーンに近接しております。
１０番でのティーアップ時には１８番グリーン近辺での大声を慎みましょう。

スロープレーの防止
スロープレーは、すべての後続の組のプレーヤーの 進行を遅らせる原因となり、大きな迷惑となります。 スロープレーにならないよう、 次のショットに必要なクラブを２～３本持っていきましょう。尚、紛失ボール探しは3分を目途とします。
１ 自分の組のプレーが遅れないように、スタート時刻の5分前にはティーイングエリア　　　
に集合し、前の組との間隔を空けないよう注意の上、ハーフ 2 時間 15 分を目標にプレーしましょう。（前の組と１ホール空けない）
２　ホールアウト後は、速やかにグリーンを離れ、 スコア記入等は次のホールで行いましょう。

隣ホールへの 打ち込みについて
１ 隣のホールに打ち込んだ時には「Fore！/フォアー」と 声をかけ、必ず危険を知らせてください。
２ 隣のホールに打ち込んだ場合は、隣のホールのプレーヤーがプレーを済ませた後、そのホールに入っていくようにしましょう。また、隣の ホールのプレーヤーに必ず挨拶をしましょう。

バンカー
１ バンカーは低いところから出入りし、バンカーで作った足跡は入念にならしましょう。 ２ 使用後のバンカーレーキは、バンカーの外に バンカーと平行に置きましょう。

グリーン上でのマナー
１　グリーンの上では、他人のパットのラインを踏まないようにしましょう。
２ カップのふちを傷つけないよう旗竿の抜き差しやボールの取り出し等に気を付けましょう。　カップ周り30センチには踏み込まないようにしましょう。

グリーンの保護
１　グリーンの上で足を引きずったり、跳ねたり走ったりは、絶対にしないでください。
２ ボールの落下でできた自分のピッチマークは 必ず直しましょう。余裕があれば、他のピッチマークも直しましょう。
３　セルフプレーの場合、グリーンまで持って来たクラブは、カートに近い側のグリーンエッジに置きましょう。

コースの保護
１  ジェネラルエリアで切り取った芝生は元の位置に戻し、踏みつけてください。
２　 クラブを地面に叩きつけるなど、不必要な行為でコースを傷つけないでください。

カートについて
１　カートのセンサーは人に反応しませんので、カートの前に立たない、歩かないでください。
２　カートが動いている間は、飛び降りないでください。
３　カートに乗車中は、手や足を出さないでください。
４　カートに乗車中は、バー（手すり）をお持ちください。
５　カートの前席ではダッシュボード近辺に足を載せないで下さい。

スタンドクラブケースについて
セルフプレー用のスタンドクラブケースの使用は、落下の危険性、コース保護、カートへの搭載スペース等を考慮し、２０２４年9月1日より使用を禁止とさせていただきます。

喫煙について
クラブハウス内１Fの喫煙場所他、ティーグラウンドの灰皿設置個所等、決められた場所に限り喫煙が許されています。カート内も禁煙となっております。

2024年6月30日
小見川東急ゴルフクラブ　エチケット・マナー委員会
